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Color verde 105 230 81

Color morado 120 76 161

El Sombrerero ha anotado
todo el material que tienen

en su almacén en  esta
tabla:

¿Cuántas plumas moradas hay en el almacén? 

¿Cuántos lazos verdes tiene el Sombrerero? 

¿Cuántas plumas tiene en total? 

¿Cuántos lazos hay en total? 

CARNAVAL EN EL PAÍS
DE LAS MARAVILLAS 

Nos encontramos en el País de las Maravillas
y pronto se celebrará una gran fiesta de
Carnaval en la que todos los habitantes de
este precioso país participarán.

Pero hay algunos amigos que necesitan nuestra ayuda para poder tener
todo a tiempo y perfectamente preparado. Al Señor Conejo ya le han
empezado a entrar las prisas, así que preparaos rápidamente que
comenzamos con los retos.

RETO 1: EL SOMBRERERO LOCO Y SU SOMBRERO

Observa bien la tabla y contesta a las preguntas:

El Sombrerero comenzó a dibujar el boceto para el diseño de su sombrero,
pero llegó la hora del té y se quedó sin terminar. Por suerte, escribió todo
en una nota. ¿Eres capaz de acabar el boceto del precioso diseño?
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Mi sombrero será de copa, por supuesto,

con una gran altura como siempre.

Llevará un bonito lazo morado

alrededor con lunares blancos y cuatro

plumas de colores (verde, morado,

morado y verde).

También coseré botones haciendo un

corazón, para esto utilizaré tres

morados y tres verdes intercalándolos.

El Sombrerero después de hacer sus diseños siempre hace recuento del
material que le queda. ¿Puedes ayudarlo?

Color verde

Color morado

¿Cuántos lazos verdes quedarán después de hacer su  sombrero? 

¿Y morados? 

¿Cuántos botones le quedarán de color morado después de haber decorado el

sombrero?              ¿Y verde?

¿Cuántas plumas le quedarán verdes?              ¿Y moradas? 

¿Cuántas plumas quedarán moradas más que verdes? 

Completa la tabla con la nueva información:
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a) ¿Cuánto ha costado la tela blanca?

b) ¿Cuánto ha costado la tela verde?

c) ¿Cuántos metros de tela blanca ha usado menos que verde? 

Ayuda a Alicia a contestar estas preguntas:

RETO 2: EL TRAJE DE ALICIA

3 metros de tela blanca.
5 metros de tela verde.
Un gorro verde.
Unas medias verdes.

Alicia va a hacerse un traje muy
especial de rosa blanca. Para ello
va a necesitar lo siguiente:

Para hacer la compra de las telas, va a
una tienda cercana a su casa llamada
Botones. Estos son los precios:

Tela blanca
1 metro cuesta 3 €




Tela verde

1 metro cuesta 2 €

Tela blanca
1 metro cuesta 3 €



Tela verde

1 metro cuesta 2 €

Sin embargo, en esa tienda no tenían medias de color verde ni gorro
verde, por lo que ha decidido comprarlo online en MaraviZon. Observa lo
que ocurre cuando lo va a comprar.

Cesta de la compra MaraviZon

Medias color verde talla S 
Gorro color verde

6 €
4€

3 €+ Gastos de envío

¿Cuánto ha gastado en la tienda
MaraviZon?

Solución:

Operaciones
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A 257 25 77 69 85 C 13

1 3 322 534 374 323 300 298

2 5 120 E 44 215 16 183

8 12 56 53 28 21 170 17

93 163 R 93 288 352 28 333

H 47 1 S 15 199 N 41

RETO 3: EL SEÑOR CONEJO Y SU MÁSCARA

El Señor Conejo necesita encontrar su máscara de Carnaval. Para ello
deberá seguir el camino de los números pares tal y como le ha dicho
Cheshire, si no, jamás la encontrará. ¿Lo ayudas a encontrarla?

Resuelve:

¿Cuánto le ha costado todo el material para su disfraz? 

Datos Operaciones

Solución:
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RETO 4: LAS HORAS Y DÍAS DEL SEÑOR CONEJO

Ya sabéis que el Señor Conejo tiene un poco de obsesión con el tiempo y
está agobiado porque no sabe cuántos días le quedan para la gran fiesta
de Carnaval.

Chesire ha dicho que, desde hoy, queda un mes, 2 semanas y 3 días.
¿Cuántos días son en total?

Este año el evento será 1 hora y media más tarde. Mira el reloj que tiene
la hora del año pasado y coloca en el nuevo la hora a la que deberá
asistir el Señor Conejo este año para que no se despiste.

¿Podrías ponérselo en
su despertador digital?

Operaciones
Datos

Solución:

Solución:
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RETO 5: LOS GEMELOS Y SUS DISFRACES

Los gemelos Tararí y Tarará van a confeccionarse su propio disfraz.
Pero ¿sabes qué ocurre? Que los dos se harán el mismo, así que
necesitarán el doble del material.

Han dejado una lista con lo que se necesita para fabricar uno solo.

3 metros de tela roja.
2 metros de tela azul.
8 gomas blancas.
9 botones rojos.
7 lazos de colores.
6 cm de tela de lentejuelas azul.
5 cm de tela de lentejuelas roja.
1 peluca rizada.
4 círculos de tela amarillos
4 círculos de tela verde.
4 círculos de tela morada.

metros de tela roja.
metros de tela azul.
gomas blancas.
botones rojos.
lazos de colores.
cm de tela de lentejuelas azul.
cm de tela de lentejuelas roja.
peluca rizada.
círculos de tela amarillos
círculos de tela verde.
círculos de tela morada.

¿Qué cantidades necesitarán para hacer los dos disfraces? 
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Tarará ha añadido un gorro que costaba el doble que el de Tararí.
¿Cuánto ha pagado en total Tarará?

Cada disfraz ha costado 18 €. ¿Cuánto han pagado entre los dos?

Tararí ha incorporado 2 sombreros que costaban 6 € cada uno y unos
guantes que se los han dejado a la mitad de precio, antes costaban 8 €.
¿Cuánto ha pagado en total Tararí? 

6 €
8 €

¿?

Operaciones

Operaciones

Datos

Operaciones
Datos

Solución:

Solución:

Solución:
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